
Comissão Censitária Local 
 Ata da 3º Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS

Aos 18 dias do mês de Março de 2010, às 14:00, no Associação União Centenário - Cosme de Farias, do município, SALVADOR, Estado BA, foi realizada a
3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL - CCL de Salvador I - Brotas, presidida pelo(a) Senhor(a) Yola Ester de Queiroz Ferreira
representante do IBGE com a presença dos seguintes membros:

Adelmo Silva de Queiroz - Associação dos Moradores e Amigos do Venceslau Galo
Ailton Soares - Abemac - Associação Beneficente dos Moradores do Alto Cruzeiro
Armando Dias de Santana Filho - Associação dos Líderes Comunitários de Brotas
Edson Antônio Gonçalves da Silva - Associação dos Moradores do Luis Anselmo
Eduardo Jorge da Costa Gallila - Sociedade Beneficente 8 de Setembro
Eucivan Neves - Associação dos Profissionais em Comunicação e Rádio Comunitária da Bahia
Evanir Bispo de Souza - Associação das Mulheres em Ação
Lídia Moreira de Assis - Associação Santa Luzia
Paulo Afonso Soares Santos - Associação dos Profissionais em Comunicação e Rádio Comunitária da Bahia
Rita de Cássia - Associação Recreativa Beneficente União do Centenário
Sílio Batista  - Associação Recreativa Beneficente União do Centenário

O(A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reuniao Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL de Salvador I - Brotas do
Município SALVADOR e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem:  

1-) Assunto:
A presidente iniciou a reunião informando sobre o Censo 2010 realizado pelo IBGE, explicitando as características peculiares do censo e solicitando aos
presentes que ajudassem na divulgação do censo e no PSS de recenseador. Salientou o sobre o trabalho do recenseador e do uso do aparelho do PDA para
a coleta de dados e apelou para as associações trabalharem como parceiras do IBGE.
Foi colocado por um membro de associação a necessidade de uma maior divulgação e que fosse utilizado carro de som.  

2-) Assunto:
Nessa reunião foram abordados também, temas como pré-coleta, treinamento e uso dos manuais. Discutiu-se sobre as áreas de atuação e a necessidade de
membros das associações serem acompanhantes dos recenseadores durante a época da coleta. "Há a necessidade de um agente facilitador da
comunidade, sob o aval da associação.

3-) Assunto:
Abordou-se sobre as inovações do censo 2010, o avanço na divisões dos bairros/distritos de Salvador e a questão da violência como empecilho na aplicação
da pesquisa. Falou-se sobre a isenção da taxa de inscrição ser monitorada pelas associações e por fim, foi exibido o vídeo institucional do IBGE

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Participantes do IBGE:
Yola Ester de Queiroz Ferreira - Coordenadora de Área
Diogo Takeshi Guimarães Watanabe - ACR
Marcio Sampaio de Carvalho - ACM
Daniel Garcia Monteiro - ACM
Bruno Souza Ferreira

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CCL em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. Com
a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


